

RÁKOSLIGET

VÁROSRÉSZÜNK LAPJA

FELELŐS SZERKESZTŐ:
DR. DOMBÓVÁRI CSABA
SZERKESZTŐSÉG:
1172 BUDAPEST HELTAL TER 8.

IDŐSZAKI KIADVÁNY

KIADÓ: DATUS BETÉTI TÁRSASÁG
FELELŐS VEZETŐ:
TAKÁCS LÁSZLÓ
NYOMTATÁS: DATUS BT NYOMDÁJA

Avarégetés helyett gyűjtsük össze a lombot!

Rákosliget dús lombkoronájú fái, melyek nyáron hűs árnyat adnak, ősszel sokaknak komoly gondot okoznak; az avar legtöbbben - jobb megoldás híján - elégetik. A közterületeken álló fák az Önkormányzat tulajdonában vannak, ezért meggyőződésünk, hogy az Önkormányzatnak segítenie kell az utcán lehulló falevelek begyűjtését és elszállítását, az avar elégetése helyett annak környezetkímélő feldolgozását.

Az avarégetés okozta környezetszennyezés csökkentése érdekében Rákosliget önkormányzati képviselőjeként illetve a Védegylet Rákosmenti Tagozata nevében közös lombgyűjtő akciót hirdetünk.

Az Önkormányzat költségvetésében biztosított rákosligeti választókerületi keretből több száz 'FKF Rt' feliratú nyílászáró beszerzésére nyílt lehetőség. A zsákok ára már magában foglalja az elszállítás költségét is, így az avarral, kerti hulladékkal teli zsákokat az FKF Rt ingyenesen elszállítja, csak ki kell tenni az utcára a műanyag kuka mellé.

E zsákokból – a készlet erejéig – minden rákosligeti polgár háztartásonként 10 darabot ingyenesen átvehet, oly módon, hogy telefonon vagy levélben történő jelentkezését követően a Védegylet tagjai néhány napon belül házhoz viszik azokat.

A 06/20/9523793 vagy a 256-1496 telefonszámokon tehát várjuk azok jelentkezését, akik a házuk előtti utcaszakaszon lehulló avar elégetése helyett szívesebben választják az általunk javasolt lehetőséget. Jelentkezésüket írásban is leadhatják a Csekovszky Árpád Művelődési Házban.

Bízunk abban, hogy kezdeményezésünk kedvező fogadtatásra talál, s szívesen vesszük az akcióval kapcsolatos észrevételeket, javaslataikat is!

RÓZSAHEGYI PÉTER
Védegylet Rákosmenti Tagozata

DR. DOMBÓVÁRI CSABA
Rákosliget – Régi-Akadémiatelep önkormányzati képviselője

Idén is kedvező fogadtatásra talált a rákosligetiek körében a szeptemberben meghirdetett „Ültessen egy fát Ligetért!” akció. E hónap folyamán a II., a VI., a VIII., a X., a XIII., a XXI. és a XXIX. utcában valamint a Gyöngygyűk, a Lyka Károly és a Vargha Gyula utcában összesen 31 dísz- illetve gyümölcsfa „talál majd gazdára.”

Elhalasztották a döntést a Szőlőhegy beépítéséről

A Rákosligettől északra tervezett 340 lakásos szőlőhegyi lakópark ügyében – egyelőre – nem született döntés, miután mind a Fővárosi Közgyűlés, mind a XVII. kerületi Képviselő-testület napirendjéről visszavonták a javaslatot. A már több mint ezer aláírással megerősített tiltakozással szemben sem a főváros, sem a kerület vezetése nem vállalta az „ütközetet” néhány nappal az önkormányzati választások előtt.

A javarészt a Rákos Mezeje Rt tulajdonában lévő, csaknem 130 hektár területű szőlő tervezett beépítése ellen tiltakozását fejezte ki a Védegylet Rákosmenti Tagozata csakúgy, mint dr. Dombóvári Csaba, Rákosliget önkormányzati képviselője, s ellenzik a tervet a két érintett városrész civil szervezetei, a Rákosligeti Polgári Kör és a Rákoscsaba-Újtelepért Egyesület is. A szeptember 12-re sebtében meghirdetett lakossági fórumon az is kiderült, hogy a területtel határos Ároktő utcában több olyan családi ház is van, amelyeket a tervezett beépítést követően nem lehet majd rendesen megközelíteni.

Rózsahegy Péter, a Védegylet helyi szervezetének titkára szerint a beruházás ellentétes a főváros által tervezett külső kerületi „zöldgyűrű” kialakításának tervével. A terület beépítése egy, a pillanatnyi üzleti érdekeknél sokkal jelentősebb, hosszú távú városfejlesztési koncepció megvalósítását lehetetleníti el. A terület jelentős részén jelenleg szőlőművelés folyik. Budapest közigazgatási határain belül ez az egyetlen, a szőlőtermesztésről és borgazdálkodásról szóló törvényben is nyilvánított bortermőhely, amely az egykor méltán híres budapesti szőlőművelés utolsó emlékeként jelentős eszmei értékkel bír. A termőföldről szóló törvény szerint pedig szőlő csak különösen indokolt esetben, helyhez kötött, tehát máshol nem megvalósítható beruházás céljára vehető igénybe. Márpedig a lakóparkot a Védegylet semmiképpen sem tekinti ilyennek.

A tervezett beruházás közlekedési szempontból is súlyos gondokat vet fel, mert az amúgy is túlszűfolt Cinkotai utat illetve annak folytatásaként a Pesti utat további jelentős forgalom fogja terhelni. Ezt a problémát a beruházás előnyeként emlegetett, a Cinkotai utat és a Naplás utat összekötő út megépítése sem oldja meg. Rózsahegy Péter felhívta a figyelmet arra is, hogy a környék tömegközlekedési kapcsolatai jelenleg igen rosszak, a járatok ritkák és túlszűfoltak.

(FOLYTATÁS A 2. OLDALON)

ELHALASZTOTTÁK A DÖNTÉST A SZŐLŐHEGYRŐL

A BKV képviselője az egyeztető tárgyaláson kifejtette, hogy – a tervezők javaslata ellenére - nem tervezik a beruházás nyomán új járatok indítását, pusztán az eddigi járatok útvonal-módosításával igyekeznek majd kielégíteni az igényeket.

A Védjegyet álláspontja szerint a járáthosszak növelése a szolgáltatás színvonalának további esését eredményezi majd, ami oda vezet, hogy a tömegközlekedés helyett még többen járnak majd gépkocsival. Nagy kérdés az is, hogy a terület jelenlegi tulajdonosán és a beruházón kívül kinek származik előnye a tervezett beépítésből. Az Önkormányzat számára ugyanis a lélekszám növekedése újabb kötelezettségeket és költségeket jelent csupán, előnyt semmiképpen sem.

Rákosliget képviselője, dr. Dombóvári Csaba véleménye szerint a területre majdan újonnan beköltözők részére új óvodát, iskolát, orvosi rendelőt kell építeni. E szolgáltatások biztosítása kötelező önkormányzati feladat. A képviselő szerint félő, hogy ezen intézmények felépítése más fontos feladatok elől fogja elvonni az Önkormányzat költségvetési forrásait. Olyan feladatok elől, amelyek a kerület már régóta beépített városrészeinek fejlesztését szolgálják: az úthálózat, a parkok és közterületek valamint az intézményhálózat fejlesztése, bővítése. A Rákos Mezeje Rt felajánlott ugyan 100 millió Ft-ot az Önkormányzatnak a terület eladásából befolyó vételárból, ám ez az összeg csupán töredéke annak, amennyit az Önkormányzatnak az említett szolgáltatások biztosítására költenie kell majd.

A tervezett új lakóparkból a kerületközpontba irányuló forgalom a Ferihegyi úton fog áthaladni – azon az úton, amelynek már jelenleg is igen nagy a forgalma, a városrész központjában a gyalogosok biztonságos átkelése ma sem biztosított. A területet a Ferihegyi úttal összekötő XXVI. utca pedig végképp nem viselné el az átmenő forgalmat. Ám ha a forgalmat mégis sikerülne letiltani a Ferihegyi útról, akkor az a Cinkotai utat fogja terhelni, amelynek viszont szintén már ma is elviselhetetlenül nagy a forgalma. Rákosliget képviselője szerint mindezen indokok egyöntetűen amellett szólnak, hogy az Önkormányzat ne hagyja jóvá a Szőlőhegy tervezett beépítését.

Hasonló indokok alapján ellenzi a tervezett beépítést a Rákosligeti Polgári Kör, hangsúlyozva, hogy az a kerület közintézmény-hálózatát és a környék úthálózatát tovább terhelné. A Rákosesaba-Újtelepért Egyesület is úgy véli, hogy amíg a kerület egyes városrészeiben szűkösek az óvodai és iskolai férőhelyek és megannyi földutat kellene aszfaltozni, addig az Önkormányzatnak e feladatokra kell fordítania forrásait.

Ahhoz, hogy a Szőlőhegyen a tulajdonos részvénytársaság elképzelése szerint lakópark épülhessen, két önkormányzati döntés szükséges: a Fővárosi Önkormányzat jogosult dönteni a terület belterületbe vonásáról és lakó- illetve intézményi övezetbe sorolásáról, míg a beépítés részletes szabályait rögzítő szabályozási terv jóváhagyása a XVII. kerület Önkormányzatának hatáskörébe tartozik. A Képviselő-testület szeptember 19-i ülésén Kiss Lajos alpolgármester visszavonta a szabályozási terv elfogadására irányuló indítványát. Egy héttel később pedig a Fővárosi Közgyűlés ülésén dr. Demszky Gábor főpolgármester jelentette be, hogy a Szőlőhegyre vonatkozó döntési javaslatot visszavonja, s akkor kívánja ismét előterjeszteni, ha a jelenleg folyó tárgyalások nyomán létesítendő közműberuházások megvalósultak.

A Védjegyet mindazonáltal tovább gyűjti az aláírásokat, mert – mint mondják – tartanak attól, hogy a választások után csakhamar – akár már decemberben - mégis újra napirendre kerül a Szőlőhegy beépítésének terve.

Őszi út- és járdajavítások

Az Önkormányzat költségvetésének Rákosliget utcáinak és járdáinak karbantartására, felújítására fordítható keretéből városrészünkben a következő utcák és járdák felújítására, rendezésére kerül sor (illetve került már sor) az őszi folyamán:

A földutak közül az I. és a III. utca Ferihegyi út – Gózon Gyula utca közötti szakaszára, a II. utca Ferihegyi út – Lyka Károly utca közötti szakaszára, az V. utca teljes hosszára és a XXV. utca Gózon Gyula utcától nyugatra eső szakaszára terítnek új sóderreteget, továbbá legyalulják az úttestet a XI. utca Gózon Gyula utca – Liszt Ferenc utca közötti szakaszán, a XIII. és a XV. utca Ferihegyi út – Gózon Gyula utca közötti szakaszán valamint a XXII. és a XXIX. utcában.

A járdák közül a leginkább igénybe vett Ferihegyi úti járda felújítására kerül sor a Liget sor és a Hősök tere között mindkét oldalon. A Gyöngytyúk utca páratlan oldalának nagyobbik részén már leterítették az új aszfaltburkolatot, s a XVII. utca egy szakaszán is elkészült már az új járda. Néhány önkormányzati intézmény, így a Gesztenyés és a Bóbita Óvoda valamint a Liget sori iskolaépület előtti járdaszakasz felújítására is sor kerül még az idén, s a IX. utca elején található, töredezett, bal- és jobb oldali szakaszt is helyreállítják.

Az út- és járdakarbantartási munkák befejezésének végső határideje 2002. november 15.

Lakó-pihenő övezet Régi-Akadémiatelepen?

Régi-Akadémiatelepen nyolc hosszabb-rövidebb utca - a Heltai Gáspár, a Kötelek, a Mátka, a Pásztó, a Kecel, a Jérec és a Vargha Gyula utca valamint a Heltai köz - aszfaltburkolata épült illetve épül meg az összel a központi költségvetésből biztosított 2,2 milliárd Ft állami támogatásból.

Az érintett utcák lakói augusztusban aláírásgyűjtés formájában adtak hangot abbéli aggályuknak, hogy az utak kiépítése – amellett, hogy a szilárd burkolatnak számtalan előnye van – veszélyes, zavaró közlekedési helyzeteket teremthet, ha a Cinkotai út, a Gyöngytyúk utca és a Liget sor szinte minden napszakban jelentős gépjárműforgalma a rendszeres közlekedési dugók miatt akár csak részben is a most elkészült mellékutakra terelődik át. A veszélyhelyzetek megelőzése érdekében több konkrét javaslatot is megfogalmaztak (lakó-pihenő övezet, „fekvőrendőr”, sebességkorlátozás, egyirányúsítás).

A kezdeményezésről szeptemberben tárgyalt a Képviselő-testület, s úgy döntött: egyetért a lakók által megfogalmazottakkal, ezért kezdeményezi, hogy Régi-Akadémiatelep városrész, de legalább annak a 2002. évi útépitésekkel érintett részét lakó-pihenő övezetté nyilvánítsák. Ugyancsak kezdeményezte a testület, hogy a Fővárosi Önkormányzat az összes lehetséges forgalomtechnikai eszköz és intézkedés segítségével gondoskodjék a terület átfogó forgalomtechnikai szabályozásáról, annak érdekében, hogy a területet határoló főútvonalak gépjárműforgalma ne terhelődjék rá a most megépült mellékutakra.

Az ügyben a döntő szót ugyanis nem a XVII. kerület Önkormányzata, hanem a Fővárosi Önkormányzat jogosult kimondani – mint minden hasonló közlekedésszervezési, forgalomtechnikai kérdésben. A fővárosi állásponttal tájékoztatni fogjuk olvasóinkat.

Rákosligeti sajtótörténet VI.

A *Rákosvidéki Hírlap*-ban éveken keresztül lehetett olvasni a legrégebbi rákosligeti egyesületről, a Rákosligeti Dal- és Zeneköréről. 1910. július 7-én a csepeli Weiss Manfréd Lőszergyári Dalárda zászlószentelesei ünnepségén szereplő dalárda értékes jutalmat kapott Weiss Manfrédtól.

A lap 1911. február 12-i számában olvashatjuk az 1910. évi népszámlálás adatait: Rákoskeresztúr lakóinak száma 6200 fő volt, Rákosligeten 2714 polgár élt, Rákosesaba lakossága pedig ekkor 5057 fő volt. A közvetlen szomszédok adatai: Cinkota: 8355 fő, Pécel: 5000 lakos.

Új színfolttal gazdagodott Rákosliget, május 1-jén megnyitották a IX. utcában a Polgári Körrel szemben az új emeletes szállodát és kávéházat. Március 5-én megalakult a Polgári Otthon Szövetkezet, amely a Rákosliget mellett még megmaradt üres terület beépítését oldotta meg. (Amikor a Munkás Otthon Telep létrejött, nem az egész területet vásárolták meg a mai Liszt Ferenc utca és Ároktő utca között Fuchs földbirtokostól. Egyforma szövetkezeti házakat is csak az eredetileg megvásárolt területre építettek. A páratlan számú utcákban néhol még ma is megtalálhatóak az első beépítési határnyomai.) Az új Szövetkezet szervezésében már nagyobb és szebb házak épültek, mint amilyenek a telep első házai voltak.

1911. április 30-án megtudhatták az olvasók, hogyan készülnek a polgári iskola tanulói a majálisra. „A rákosligeti áll. S. községi polgári fiú- és leányiskola növendékei május hó 6-án, kedvezőtlen idő esetén 13-án (szombaton) majálist tartanak Rákoskeresztúr-Zsófiatelep tőzsomszedságában elterülő Fuchs-féle erdőben. Az ifjúság a majális reggelén 7 órakor cigányzene kíséretében fognak kivonulni az erdőbe, hol a Píllich Gyula-féle vendéglő bérlője fogja őket ebéddel, személyenként 40 fillérért ellátni.”

Július 2-án arról írt az újság, hogy „Bogáti Hajdu Imréné, a ref. egyház védőasszonya vörösmárvány táblát ajándékozott az egyháznak azon célra, hogy az ideiglenes imaház felavatását azon megörökítsék.” Az imaházat Sztanek Pál építette. A tábla ma is látható a XV. utca elején álló református templomban. A témához kapcsolódik a következő hír is: „Dr. Harsányi Pál, a rákosligeti és rákoskeresztúri ref. missziói társegyház köztiszteletben és szeretetben álló lelkésze állandó lakását Rákosligetre tette át.” Harsányi Pál egyben a Nemzeti Múzeum régésze is volt, aki Dr. Márton Lajossal együtt fejtette meg az 1904-ben lebontott rákoscsabai református templom alapjában talált köveken olvasható római szöveget: „Iovi Optimo Maximo Iunoni”

DR. DOMBÓVÁRI ANTAL
helytörténész

CAKÓ ÉS KÓCZÁN VASKER BT. 1172 NAPLÁS ÚT 66-68.

40x20x2 zártszelvény 1481.- 8 Ø betonvas 324.-
40x40x2 zártszelvény 1959.- 10 Ø betonvas 456.-
60x40x2 zártszelvény 2475.- 12 Ø betonvas 648.-
4-es betonháló 2250.- 5-ös betonháló 3130.-
6-os betonháló 4350.-

Áraink az áfát tartalmazzák.

Méretre vágás ◊ Házhoz szállítás ◊ Telefonos megrendelés

TEL és FAX: 258-6968
NYITVA: H-P.: 7-17, SZO.: 7-12

Közlemények

A Csekovszky Árpád Művelődési Ház az adófizetők által – az 1996. évi CXXXVI. törvény alapján – felajánlott 1% személyi jövedelemadóból 2001. évben befolyt 71.180.- Ft összeget a következő programköltség kifizetésére fordította: 2001. december 1-jén a Staféta együttes „Mikulásműsor gyermekeknek” c. előadásának kiadása: 78.400.- Ft.

PRÉM JÁNOS
igazgató

A Bóbita Óvodát támogató Fehér Karácsony Alapítvány javára 2001. évben 340.839.- Ft folyt be a személyi jövedelemadóból felajánlott 1%-ból. Ezt az összeget a csoportszobák bútorzatának fejlesztésére illetve udvari játék vásárlására fordítottuk. Nagylelkű támogatásukat nagyon köszönjük, s egyben reméljük, hogy a 2002. évi 1% felajánlásakor sem feledkeznek meg a Bóbita Óvodáról.

TÓTHNÉ SZILÁGYI ÉVA
az Alapítvány képviselője

A Rákosligeti Polgári Kör részére az adófizetők 2001-ben 20.174.- Ft-ot ajánlottak fel. Ezt az összeget a Polgári Kör – az egyéb helyről kapott támogatásokkal együtt – ez év őszén közterületi faültetésre fordítja a Ferihegyi út mentén. A felajánlásokat ezúton is köszönjük!

ASZTALOS MIKLÓS
a Polgári Kör pénztárosa

A Csaba-Liget Alapítvány részére az adófizetők 2001-ben 18.088.- Ft-ot ajánlottak fel, mely összeget az Alapítvány – mivel támogatásra érdemes pályázat nem érkezett – a következő évre vitt át. Támogatóink felajánlását ezúton is megköszönve kérjük további segítségüket, illetve várjuk pályázataikat Rákosliget és Rákosesaba-Újtelep fejlesztése érdekében.

SZÜCS LÁSZLÓ
az Alapítvány képviselője

A Csekovszky Árpád Művészeti Közalapítvány az adófizetők által felajánlott 1% személyi jövedelemadóból 2001-ben befolyt 85.153.- Ft-ot a Csekovszky Árpád életművét felölelő album megjelentetésére fordította.

CSEKOVSZKY ÁRPÁDNÉ
a Kuratórium elnöke

A Szuper Suli Alapítvány az adózók 1%-os felajánlásai alapján 2001-ben 721.131 Ft-ot kapott. Az összeget nem elkülönítetten, hanem az Alapítvány céljaival összhangban, a korábban kialakult támogatási rendszerben használta fel a következő célokra: a Hősök Terei Általános Iskola rendezvényeinek, így elsősorban az iskolanap színvonalas programjának támogatására; az oktatás színvonalának emelésére, szakkörök, tanítási időn kívüli foglalkozások támogatására eszközök biztosításával és oktatók megbízásával; az iskola által szervezett táborok és erdei iskola támogatására, oly módon, hogy az ezeken résztvevő valamennyi tanuló kapott támogatást, így elértük, hogy anyagi okok miatt nem maradtak ki tanulók egyetlen táborból sem. Köszönjük támogatóinknak, hogy a Hősök Terei Általános Iskolára gondoltak, és bízunk benne, hogy ezt céljaink elérésével tudjuk meghálálni.

RÁKOS ANDRÁS
a Kuratórium elnöke

Tisztelt Rákosligeti és Régi-Akadémiatelepi Polgárok!

Köszönöm Önöknek a bizalmat, amellyel az elmúlt hetek során megtiszteltek, midőn ajánlószelvényeikkel támogatták, hogy a polgári összefogás közös képviselőjelöltjeként induljak ismét az október 20-i önkormányzati választáson. S köszönöm Önöknek mindazt a támogatást és biztatást, amellyel az elmúlt 12 év során mindvégig segítették képviselői munkámat.

Városrésznünk adottságai, mindennapi tapasztalataink, közös gondjaink valamint az Önöktől érkezett észrevételek, javaslatok, kezdeményezések alapján alakult ki az a program, amelynek megvalósítását célul tűzttem az elkövetkező négy évre. E program elemei:

1. A vízelvezető rendszer helyreállítása
2. Az útépitések folytatása
3. Új járdaprogram
4. A főúthálózat felújítása
5. Tehermentesítő utak építése
6. Földutak helyreállítása
7. Lakó-pihenő övezet, sebességkorlátozás
8. Veszélyes kereszteződések szabályozása
9. Jelzőlámpás átkelő a Ferihegyi úton
10. A tömegközlekedés színvonalának javítása
11. Elővárosi vasút
12. Rákoskeresztúr MÁV állomás megnyitása
13. P+R parkoló a vasútállomás mellett
14. Fedett buszvárókat minden megállóba!
15. A közbiztonság erősítése
16. Parkóri szolgálat létrehozása
17. Közterületeink rendje, tisztasága
18. Gyepmesteri szolgálat létrehozása
19. A faültetési program folytatása
20. Lombgyűjtés avarégetés helyett
21. Szelektív hulladékgyűjtés
22. Pihenőpark a Fackh Károly téren
23. A Heltai tér felújításának folytatása
24. A Hősök terei parkfelújítás befejezése
25. A Hősök terei iskola bővítése
26. A rákosligeti sportpálya felújítása
27. Városrészi önkormányzat Rákosligeten
28. Helyi hivatali kirendeltség
29. Nyilvánosság minden ügyben!
30. Civil szervezetek támogatása
31. Mozi és könyvtár a Marosban
32. Kulturális kezdeményezések támogatása
33. Élő hagyományaink ápolása
34. Gyors és megfizethető internet
35. A kötelező útépitési hozzájárulás eltörlése
36. A helyi adó eltörlése

Hiszem, hogy Rákosliget polgárait csak az képviselheti hitelesen, aki itt él, s ismeri a helyi közösség életét, az itt élő emberek mindennapjait, örömeit és gondjait egyaránt.

Az a bizalom, amelyet az elmúlt évek alatt Önöktől kaptam, arra kötelez, hogy vállalt feladatom ellátása során mindenkor a tisztesség és a helyi közösség iránti felelősség vezessen. Ezt tartottam szem előtt eddig is, és ez a mérce számomra a jövőben is.

Szeretettel várom Önöket 2002. október 18-án, pénteken este 18 órakor a Csekovszky Árpád Művelődési Házban egy kötetlen beszélgetésre, amelynek témája: Rákosliget jövője.

dr. Dombóvári Csaba

FIDESZ-MDF-MKDSZ-KPE képviselőjelöltje

A CSEKOVSZKY ÁRPÁD MŰVELŐDÉSI HÁZ PROGRAMAJÁNLATA

MŰVÉSZETI SZALON

Október 8-án, kedden 18.30 órakor Rákoskeresztúr képző- és iparművészeinek bemutatkozó kamarakiállítás, majd a pódiumon: válogatás Rákoskeresztúr művészeti csoportjainak (Liszt Ferenc Vegyeskar, Rigel Színpad, Los Banditos) műsoraiból

VÖRÖS HÁZ BLUES KLUB

A klubot azzal a céllal indítottuk el, hogy az igényes élözenét kedvelő közönségnek és muzsikuskoknak biztosítsunk találkozási lehetőséget. Minden hónap második péntek estéjén a fellépő előadókon kívül egy-egy neves magyar blues zenész is a vendégünk. Október 11-én játszik a FREE ROAD GANG, vendég: Tóth János Rudolf.

MAGYAR TÁNC HÁZ KLUB

fiataloknak és felnőtteknek a Kolompos együttesel minden második pénteken (október 4-én és 18-án, november 15-én és 29-én) 20-23 óra között

SZOMBAT ESTI TÁNC PARTY

Október 12.: COCTAIL
Október 26.: NEVADA
November 9.: PICNIC
November 23.: MARSALL

PÉNTEK LIVE MUSIC CLUB

Október 25.: MOONFLOWER
November 22.: 208,3 zenekar

GYERMEK TÁNC HÁZ

a Kolompos együttesel minden második szombaton (október 12-én és 26-án, november 9-én és 23-án) 17-18 óra között

MIKULÁS MŰSOR

December 6-án, pénteken 17 órakor a Budai Bábszínház „Két Mikulás egy erdőben” gyermekműsora

ÚJDONSÁGOK!!!

Blues klub, filmklub pedagógusoknak, gyermekeknek, egészségklub, színpadi tánc, IAIDO – a kardforgatás művészete

TANFOLYAMOK

Balett, jazz-balett, női torna, rock and roll, kushido karate-do, break, gyógytorna, jóga